CeoKcTBa PYHKLUUM Anzebpa 10 kn

Tecm 2 BapuaHT 1

(x=1)(X* +3x+2)

Net MocTporiTe rpaduk dbyHKUuM Y = > U UccnenymnTe ee no rpacdmky.
X+
(x—l)(x2 +3x+ 2)
No2 Onpepenute, Npu Kaknx 3HadeHnax m npamasa Y = M umeeT c rpadMkom Y = > pOBHO
o/. X+
O/1HY OGLLYIO TOYKY.
. (x—Z)Z(x2+6x+5)
Ne3. .
HanTn obnactb onpefeneHmsa yHKumMmn Yy = >
3X—-5-2x
Ne4. HalauTe MHOXECTBO LenbiX 3HaUYEHUM DYHKUMKM Y = \/8,5 +4/63+2x—x% .
6X*+x+9
NeS.  UssectHo, uto dyHKUMA Y = f (X) Bo3pactaeT Ha R . Pewwute HepaseHcTBo: f [Z—SJ <f (5)
X"+
Ne6.  pewre ypaBHeHue VX +1=11-X.
= Tecm 2 BapuaHT 2
ot (x—2)(x*-5x+4)
¢1- TMocTpoiite rpadmk dyHKUMM Y = 2 U UCCnesymnTe ee no rpacdmky.
X —
(X—Z)(x2 —5x+4)
Ne2 Onpepenute, Npu Kaknx 3HadeHnax m npamaa Y = M umeeTt c rpadpmkom Y = 2 pOBHO
ol. X—
OJHY OOLLYIO TOYKY.
Ne3. (x—l)z(xz—x+3)
) Haltu obnactb onpegeneHuns dyHKuuM Y = >
(9-x*)x
Ne4. . o 2
Haiaure MHOXKECTBO Le/biX 3HaYeHMM hyHKUMM Y = \/0,5 +496—4x—x? .
3x*-7x+8
Ne5.  UsBecTHO, YTO YHKUMA y= f (X) y6biBaeT Ha R . Pewute HepaseHcTso: f (2—1] > f (2)
X"+
No6.

Pewwute ypaBHeHne X +1=11—X.



